

お客様各位

【お詫びと訂正】

この度は「シューベルト=リスト 『12の歌』『水車屋の歌』」をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。
本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

●8, 10, 36 頁

「魔王」の歌詞内

【誤】 spat ➡ 【正】 spät

●3, 6, 96 頁

「水車屋の歌」I. さすらい

【誤】 Der Wandern ➡ 【正】 Das Wandern

●14 頁

「水車屋の歌」I. さすらい

【誤】 Des Wandern ➡ 【正】 Das Wandern